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1. a) Es seien ak, bk die Fourier-Koeffizienten einer stetig differenzierbaren ( 2π -periodischen) Funk-
tion f : [−π, π]→ R. Zeigen Sie:

ak = o(
1

k
) und bk = o(

1

k
)

Bemerkung: f(n) = o (g(n)) mit g(n) 6= 0 , falls
∣∣∣f(n)g(n)

∣∣∣→ 0 für n→∞

b) Es seien ak, bk die Fourier-Koeffizienten einer zweimal stetig differenzierbaren ( 2π -periodischen)
Funktion f : [−π, π]→ R. Bestimmen Sie die ck (bestmöglich), sodass gilt:

ak = o(ck) und bk = o(ck)

c) Zeigen Sie, dass die Fourierreihe einer zweimal stetig differenzierbaren ( 2π -periodischen) Funk-
tion f : [−π, π]→ R gleichmäßig konvergiert.

(3+3+3=9 Punkte)

2. a) Zeigen Sie: ∫ ∞
0

∣∣∣∣sinxx
∣∣∣∣ dx =∞

b) Zeigen Sie: ∫ π

−π
|Dn(x)| dx→∞ für n→∞

(3+4=7 Punkte)


